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家族のようなつながりを
　　園長　原田京子
　先日の参観日にはたくさんの方々に来ていただきありがとうございました。廊下からお子さんの様子を嬉しそうに見ておられる様子や、また、コーナー遊びでの楽しそうな様子を見ていると私達も嬉しい気持ちでいっぱいになりました。例年、このような参加型の参観日を６月にしておりましたが、3年間できませんでしたので、ほとんどの子が初めての事のようでしたね。子ども達も、ご家族の皆さんも本当に嬉しそうでした。ご家庭と幼稚園とが一緒になってお子さんの成長を見守り、育んでいけますよう願っています。
　幼稚園の生活にも大分慣れてきた頃なので、どの年齢も「横活動」が始まりました。「横活動って何？」と思っておられることと思います。「縦クラス」は異年齢3学年が一緒に生活する「縦割り保育」のクラスのことです。良善幼稚園では、1人が、2つのクラスに属していて、同年齢のクラスを「横クラス」と呼んでいます。この横クラスでの集まりを「横活動」と呼んでいます。横活動のある日は、縦クラスでおはじまりをして、お祈りをしてから「横活動」へと出発します。年長さんは、進級当初より横活動がありました。そのために、持ち物を先生と一緒に確認し、いろいろと準備を進めて「いってきます」と出発していく姿に、年中さん、年少さんは憧れていました。そして、帰って来た年長さんは、達成感に溢れ「がんばってきた」という雰囲気を後輩たちに醸し出していたのでしょう。そして、「おかえり」の時に、「○○が楽しかったです」と発表を聞いたり、実際にやったことを目の前で見せてもらったりするうちに、どんどん「横活動」への期待が高まってきていました。そこで、いよいよ5月末から年中さんも年少さんも横活動が始まりました。最初は、お友だちや先生との顔合わせから始まって、少しずつ慣れてくると、いろんなお楽しみが始まっていきます。「横活動」ではなく、もう少し夢のある言い方はないものかと考えますが、なかなか見つからなくてそのまま使っています。
　クラスのお友だちを見送る時、「いってらっしゃーい」と送り、帰って来た時には「おかえりなさーい」と迎える子ども達、家族のようなつながりが生まれ、ほっとできる場所になってきているようです。異年齢の中で育つ優しさやいたわり、また、同年齢の中で育つ向上心や仲間意識など、生きていくうえで大切なもの、身につけたいものが、神さまに見守られながら家族のようなつながりの中これからも育ちますように。
